

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 09.11.2022 Meldungsnummer: HR01-1005600500

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung XLCH AG, Zweigniederlassung XXXLutz Svoboda Schwarzenbach SG, Jonschwil

XLCH AG, Zweigniederlassung XXXLutz Svoboda Schwarzenbach SG Wilerstrasse 47 9536 Schwarzenbach SG

XLCH AG, Zweigniederlassung XXXLutz Svoboda Schwarzenbach SG, in Jonschwil, CHE-132.646.106, Wilerstrasse 47, 9536 Schwarzenbach SG, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-340.352.613. Firma Hauptsitz: XLCH AG. Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Rothrist.

Tagesregister-Nr. 10637 vom 04.11.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG